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この度，私は，貴社に入社するに当たり，次の事項を遵守することを誓約いたします。
なお，誓約に違背する言動があった場合には，就業規則に定める懲戒処分を受けても異存はありません。

記

１　会社の就業規則及びその他の諸規程を遵守し，誠実に勤務すること。
２　上司の指示命令に従い，職務に精励すること。
３　安全・衛生基準を遵守すること。
４　会社の信用と名誉を汚すような言動をしないこと。
５　職場の内外を問わず，従業員相互間で金銭の貸借を行わないこと。
６　業務上知り得た貴社の機密事項（個人情報を含む。）は，在職中及び退職後においても，一切第三者に開示又は漏えいしないこと。
７　機密事項（個人情報を含む。）の含まれた書面，資料及び記録媒体等を，在職中はもとより退職後の如何を問わず，方法の如何を問わず複製すること及びこれら又はこれらの複製物を貴社の事業所又はその他の業務実施場所から持ち出さないこと。
８　機密事項（個人情報を含む。）を在職中又は退職後の如何を問わず，自己又は第三者のために使用しないこと。
９　故意又は重大な過失により会社に損害を与えたときは，弁償の責に応じること。
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